


3.2 Rozsah dodania Projektovej dokumentácie pre stavebné povolenie a projektovej dokumentácie
pre realizáciu stavby:

e (x projektová dokumentácia v požadovanom rozsahu
e Jxrozpočet a výkaz výmer
e lIxvelektronickej podobe - v pdf. formáte, rozpočet a výkaz výmer v xls. formáte.

3.3 Zhotoviteľ sa zaväzuje dielo vypracovať v súlade so stavebným zákonom č 50/1976 Zb.

4.1.

v platnom znení av súlade s platnými príslušnými vykonávacími predpismi. Ak sú na
vykonanie diela ustanovené záväzné technické, resp. 1né normy, musí vykonanie Zodpovedať
týmto normám. Projektová dokumentácia (projektová dokumentácia pre stavebné povolenie
a projektová dokumentácia pre realizáciu stavby) musí splňať podmienky Výzvy MoF — 4/
2025 na predloženie žiadostí na poskytnutie finančných prostriedkov formou dotácie na
projekty z prostriedkov Modernizačného fondu na podporu investícií na Zvyšovanie
energetickej hospodárnosti existujúcich verejných budov. Poskytovateľ: Environmentálny
fond.

IV.
TERMÍN A MIESTO PLNENIA

Zmluvné strany sa dohodli, že termín dodania diela špecifikovaného v článku III. ods. 3.1
písm. a) tejto zmluvy, t. j. dodanie projektovej dokumentácie pre stavebné povolenie vrátane
výkazu výmera rozpočtov je najneskôr do 30 dní odo dňa nadobudnutia účinnosti Zmluvy
o dielo.

4.2 Zhotoviteľ je povinný dodať dielo na miesto plnenia: Obec Radoma, Radoma 45, 090 42

3.1.

Radoma.
V.

CENA DIELA
Cena za zhotovenie diela v rozsahu čl. III. tejto zmluvy predstavuje cenu najvýhodnejšej
cenovej ponuky predloženej v rámci procesu verejného obstarávania realizovaného v súlade
s ustanoveniami zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení
niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. Cena uvedená v bode 5.2. tohto článkujezhodná s cenou ponuky úspešného uchádzača, ktorého ponuku objednávateľ ako verejný
obstarávateľ prijal v zmysle zákona o verejnom obstarávanía zahíňa všetky náklady a odmenu
zhotoviteľa spojenés realizáciou predmetuplnenia.

5.2. Celková cena diela je stanovená vo výške:

. | o Cena celkom vDielo Cena v EUR bez DPH DPH 23% EUR s DPH

Zníženie energetickejEE 24 961,00 5741,03 30 702,03Radoma — vypracovanie
projektovej dokumentácie

(Cena celkom slovom: 30 702,03 Eur s DPH)
V prípade, že zhotoviteľ nie je platiteľ DPH, uvedie len cenu celkom,t. j. cenu celkom v Eur
s DPHainformáciu,že nie je platiteľ DPH.
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VI.
PLATOBNÉ PODMIENKY

Cena za dielo bude fakturovaná na základe jednej záverečnej faktúry vystavených faktúr
v zmysle článku Vods. 5.2 tento zmluvy. Objednávateľ neposkytuje zhotoviteľovi
preddavky.
Objednávateľ a zhotoviteľ sa dohodli, že cenu za zhotovenie diela Objednávateľ uhradí
Zhotoviteľovi na základe faktúry vystavenej Zhotoviteľom po zrealizovaní celého predmetu
diela. Platby sa budú uskutočňovať formou bezhotovostného platobného styku na základe
vystavenej faktúry. Faktúra musí obsahovať všetky náležitosti podľa zákona podľa zákonač.
222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty v znení neskorších predpisov a priložené doklady
musia umožniť posúdiť oprávnenosť fakturácie. Faktúra sa považuje za uhradenú dňom
pripísania finančnej člastky na účet zhotoviteľa. Lehota splatnosti faktúry je 30 dní od
doručenia faktúry Objednávateľovi.
Podkladom pre vystavenie faktúry na zhotovenie tej ktorej časti diela bude protokolo prevzatí
časti diela podpísaný objednávateľom aj zhotoviteľom. Fakturácia je podmienená vecným,
kvalitatívnym a termínovým plnením v zmysle tejto zmluvy.
Zhotoviteľ je oprávnený v prípade omeškania sa objednávateľa s dohodnutým termínom
lehoty splatnosti faktúry si uplatňovať zmluvnú pokutu vo výške 0,05% z dlžnej sumy za
každý deň omeškania.
Objednávateľ je oprávnený, v prípade omeškania sa zhotoviteľa s predložením projektovej
dokumentácie si uplatňovať zmluvnú pokutu vo výške 0,05% z dlžnej sumy za každý deň
omeškania.
Zhotoviteľ sa zaväzuje, že bez súhlasu objednávateľa nepostúpi svoje peňažné pohľadávky,
ktoré vzniknú z tejto zmluvy iným, tretím osobám.
Zhotoviteľ berie na vedomie, že dielo je predmetom žiadosti na poskytnutie finančných
prostriedkov formou dotácie na projekty z prostriedkov Modernizačného fondu na podporu
investícií na Zvyšovanie energetickej hospodárnosti existujúcich verejných budov.
Poskytovateľ: Environmentálny fond, Výzva MoF- 4/2025 a preto sa zhotoviteľ v prípade
uzatvorenia Zmluvy medzi prijímateľom—(objednávateľom) aposkytovateľom
(Environmentálny fond) zaväzuje strpieť výkon kontroly/auditu súvisiaceho s dodávaným
tovarom, službami a stavebnými prácami kedykoľvek počas platnosti a účinnosti Zmluvy a to
oprávnenými osobami na výkon tejto kontroly/auditu a poskytnúť im všetku potrebnú
súčinnosť.

VII.
ZODPOVEDNOSŤ ZA VADY

Zhotoviteľ zodpovedá za to, že dielo zhotoví a dodá podľa platných technických a právnych
predpisov a v zmysle podmienok tejto zmluvy, a že bude mať vlastnosti dojednané v tejto
zmluve.
V prípade zistenia vád diela je objednávateľ oprávnený požadovaťod zhotoviteľa bezplatné
odstránenie vád diela. Zhotoviteľ sa zaväzuje prípadné vady odstrániť bez zbytočného
odkladu po uplatnení oprávnenej reklamácie, najneskôr však do 30 dní od zistenia uplatnenia
si nárokov z vád diela objednávateľom.




